

### Y-WoW Nation

### Y - 魔獸世界民族

#### 經文：

“我就是道路，真理和生命。沒有人來，除非通過我的父親”（約翰福音14:6”為證）。

#### 在Truth.com

(The Truth.com)

TheTruth.com是由美國傳統基金會主辦的，不以營利為目的的組織，致力於防止青少年吸煙，並鼓勵成年吸煙者戒菸的煙草教育活動。該組織是為生產低溫表明前煙民的煙草製品的肆虐影響的電視廣告而聞名。在某些情況下，這些功能已經開發出慢性或潛在的致命疾病，如癌症，肺氣腫，支氣管炎和心血管疾病。在其他情況下，這些功能已經失去了寶貴的身體部位，如他們的牙齒，頭髮，氣管，肺部或四肢。作為他們的意圖是為了對付煙草行業的長期和誤導性的努力，以美化使用煙草產品，特別是香煙的廣告畫暗淡的圖片是相當清醒的。行業的戰術，一些人認為是操控性和欺騙性，導致許多不知情的羊宰殺，可以這麼說。因此，TheTruth.com工程教育消費者對煙草產品的破壞性影響，使他們可以選擇使用這樣的產品肯定導致了毀滅和死亡的生命和健康。

以同樣的方式，TheTruth.com努力工作，以揭露有關煙草業和其產品的有害影響的真理，我們也有一個主張，勤奮工作，我們的敵人，撒旦和有害的影響，揭露真相他的各種雜物的謊言。他的一些謊言包括以下內容：

- “有這樣的事情沒有絕對的真理。一切都是相對的。”
- “所有的路徑，導致上帝。”
- “有沒有神。”

所有這些陳述是虛假的。我們知道這些陳述是虛假的，因為耶穌這樣說。作為記錄在約翰福音14:6，耶穌說，“我就是道路，真理，生命。沒有人來除了通過我的父親”（證）。儘管它的簡單，這是一個強大的和明確的聲明。在裡面，耶穌使三個重要的聲明。一，他是真理，絕對不爭的事實。二，有上帝和上帝，一個又真又活的神，是他的父親。三，任何人在任何情況下，可以來父不首先建立一個與兒子（耶穌基督）的個人關係。這是在概括地說，女士們的福音，這是絕對真理。

大煙草公司一樣，敵人是他一代追求不懈。他會躺在地毯像你引入歧途。但是，作為一個明智的人曾經說過，“說謊的能力，是一種責任”。這是一個缺點，一個缺點，弱點，缺點。所以，不要被敵人的謊言所蒙蔽。相反，像Truth.com，追求健康和生命。簡而言之，追求耶穌基督。

被祝福。

ELLE貝利